

58歲陶大宇早前在內地登台翻唱劉德華《倒轉地球》，雖然被指人歌分離，水撥式台風更被嘲笑，卻造就他人氣爆升，工作接踵而來，近日回港的他亦不停曝光，昨日更現身花墟宣傳剛推出的賀年歌《紅陶大宇喜迎春》，又準備了福袋派給街坊。

■大宇現時買嘢是鍾意行先。



花墟宣傳賀年歌大派福袋

陶大宇豬籠入水

買嘢

唔睇價錢

大宇希望透過這首歌在虎年帶歡樂給大家，他表示：「因時間關係，首歌是在內地錄製，過程好順利，以我資質一個下午已經錄完，由於自己不是唱家班，很多謝有位出色的製作人從旁指導，給予我鼓勵和信心，我戲劇作品多，想不到今次可以擁有一首屬於自己的完整作品，真的很開心。」

至於會否為新歌拍MV？大宇透露：「原本想在花墟拍買花買年桔，以及同街坊互動的喜氣洋洋鏡頭，可是因為疫情要擱置，最終只能將錄音花絮

剪輯製成MV，所以今日都特別選在花墟做宣傳。」

說到有網民投訴他在新歌的招牌「噓」聲不夠多，大宇表示：「原本是沒有『噓』聲，是我提議加上，這個特色一定要有，也是首歌的關鍵，希望『噓』一聲，開心的會保持氣勢，不開心就『噓』走衰氣。」

堅持不換十幾年車齡座駕

這陣子密密接工作的他，被問到是否豬籠入水？大宇謂：「有工作便有收入，多與少沒所謂，最緊要開心，（會否買禮物獎勵自己？）我始終如一，部座駕揸了十幾年都沒有換過，每次整車都被問是否沒錢換車，總之需要買，不會一手鬆就身痕，只要應付到基本需要不用算來算去已很滿足，以前初入行買衫要先睇價錢，現在就自己鍾意行先，這已是很大躍進，長期做到是一件好幸福的事。」



大宇向街坊大派福袋。

勝利獲減刑一年半

韓國BIGBANG前成員勝利19年因涉嫌安排性交易、挪用公款、參與海外賭博、非法匯款等9項控罪被捕，由於他在去年3月入伍服役，因而移交軍事法庭審判，他只肯認海外賭博，其餘指控全部否認，最終被判有期徒刑3年，並當庭羈押。不過他透過律師提出上訴，結果在昨日出爐，由

於他反口承認了9項罪名，並表示會好好反省，最終竟改判有期徒刑1年6個月，而他已入獄5個月，即只要再服1年1個月刑期，就能於2023年2月刑滿出獄。今次判決引起韓國一陣暴怒：「真是對犯罪者很好的國家。」



勝利獲減刑觸怒網民。

求婚變分手感動網民

丁子朗獲讚演技有進步

無綫青春喜劇《青春不要臉》進入戲肉，劇情講到丁子朗與余德丞藝訓班畢業後，原本丁子朗發展較佳，但他為了帶女友戴祖儀追星，陰差陽錯下令余德丞成為男主角。及後丁子朗再為女友出頭被列入黑名單，事業跌入谷底。雖然余德丞幫忙丁子朗進入兒童組，但與本身夢想背道而馳，兩兄弟的距離亦愈拉愈遠。

至於丁子朗與戴祖儀的感情發展亦像過山車般高低起伏，原本打得火熱的二人，因為祖儀為伍樂怡做替身露背後出現暗湧，丁子朗以浪漫方式向祖儀求婚來逃避自己的失意，但遭祖儀提出分手，聲淚俱下地揭開他們各自內心深處的瘡疤，最終二人也分手收場。面對愛情與事業同樣失意，觀眾大讚丁子朗演技有進步，也認同他與戴祖儀有做熒幕情侶的潛質。

首度擔正做女主角的戴祖儀，劇中不少與丁子朗親熱纏綿的鏡頭，甚至做替身也親自上陣演出大露背。據知拍攝時祖儀做足防走光措施，劇組事後也細心地將穿崩的「防走光衣」以電腦特技抹走。而祖儀與丁子朗一段「三合三離」的關係也會展開，接下來二人有更激的床上戲演出，觀眾要密切期待。



丁子朗與戴祖儀的親熱戲陸續有來。

丁子朗演技大爆發。

梁芷珮啟程赴京採訪冬奧



國際體壇盛事冬季奧運會將於下月4日在北京開幕，無綫派出梁芷珮（圖）及黃庭鋒擔任北京外景主持，梁芷珮與工作人員昨早已啟程往北京。首次拍攝大型體壇盛事亦首次踏足北京的梁芷珮感到既幸運又光榮：「心情興奮又緊張。這次主要是介紹冬奧另一面，發掘運動場館及周邊的有趣事物，將冬奧氣氛帶到香港。」

岑麗香感恩嫁得好老公



岑麗香（圖右）與舞台劇劇帝朱栢康合作為銀行拍攝微電影，戲中朱栢康為讓太太香香外出追尋夢想，自己選擇留家照顧孩子及經營網店，而片中他一句「這個家放心交給我們」，令香香想起自己生完小朋友準備重投演藝工作時，丈夫亦同樣給她鼓勵和支持，所以拍攝時更能投入，並感恩有一位體諒和愛錫自己的丈夫。